

世界上首个建在国会的氢气充电站将于9月10日开放

9月8日，根据外媒报道，韩国国会氢气充电站将于9月10日开放，作为世界上首个建在国会的氢气充电站，将面向韩国市民和出租车提供服务。韩国产业部认为，在国会设立氢气充电站，可以消除人们对氢气充电站安全问题的担忧。

据了解，韩国政府这一举动旨在扩充氢动力汽车的充电设施，推动氢动力汽车的普及。现在韩国政府大力推广氢动力汽车的发展，随着氢动力汽车的购买量不断增加，氢气充电站等配套设施的建设速度逐渐滞后。为此，韩国产业部将明年的预算规模提高到938亿韩元，同时还决定将氢气充电站列入可以在公共机关办公地点设置的“便民设施”清单。未来，全韩国大约4500个政府部门，道、市、郡、区政府办公楼、卫生所、邮政局等公共部门办公地点，都可以设置氢动力充电站。

除此之外，韩国政府计划将氢气产量从去年年产13万吨提升到2022年年产48万吨，到2040年进一步提升至年产526万吨以上。韩国环境部表示，在韩国购置氢动力汽车的用户可获得韩国环境部约3000万韩元的购车补贴，补贴对象将从今年的4000辆扩大到明年的1.01万辆。韩国政府计划通过这项政策，在2022年扩大到6.7万辆氢动力汽车和310个氢气充电站，并计划到2040年将氢动力汽车数量扩大到290万辆、建成1200个氢气充电站。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/145075.html>